Matematika 1 - pismeni ispit 24. 2. 2025.

Ime i prezime:

Ocjena pismenog ispita:

1. Zadane su ravnine .2z —y+z—1=0im..2 —y+1=0.

a) (9 bodova) Odredite kut izmedu ravnina m; i 7.

b) (11 bodova) Odredite presjek ravnina m i 7.

2. (20 bodova) Odredite svojstvene vrijednosti i svojstveni vektor koji pripada najvecoj
svojstvenoj vrijednosti matrice

3. (20 bodova) Odredite domenu, nultocke, toc¢ke ekstrema, intervale rasta i pada, asimptote
te skicirajte graf funkcije
222
dr — 1

fx) =
4. (15 bodova) Izrac¢unajte

1
g
t/va—4—1x

5. a) (12 bodova) Odredite povrsinu lika omedenog krivuljama y = (z — 1)(z — 2), y =
(x —=2)(x—5)iy=(xr—1)(x —5). Skicirajte lik.

b) (13 bodova) Odredite volumen tijela koje nastaje rotacijom lika omedenog krivuljom
y =1Inx i osi x na segmentu [1,e|, oko osi z. Skicirajte lik.
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